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Elementi di chirurgia operatoria,

ossia Trattato pratico delle

CHIRURGIA "[t;pEﬂ”(]n“ operazioni con 293 incisioni

ELEMENTI

intercalate al testo incise in
TRATTATO PRATICO DELLE OPERAZIONI
T legno da Augusto Bardella ;
Alfonso GUERIN . . . .
ety e el i prima traduzione italiana del
con +93 ncsbomt tercaite st e dottor C. Vivante con note ed
Prima traduzione italiono a g g I u nte

DEL DOTTORE C. VIVANTE
MEDICO CHIRURGO CONDOTTO DN CAVASO Read More

CON NOTE ED AGGIUNTE
SKU: 20363
Price: 55,00€

Stock: instock

Categories: Varie

VENEZIA autore: Guerin Alphonseeditore: Connect Graph s.r.l.
NELLO STAB. NAZ. DI G, ANTONELLI ED. I T
1838 luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

Product Description

832 p. : illustrazioni nel testo ; 19 cm. Legatura mezza pelle e argento in custodia. Ristampa
anastatica dell'ed. Venezia : nello Stab.Nazionale di G. Antonelli ed., 1858, per conto della
Ethicon SpA Johnson&Johnson company. Omaggio per i signori medici. rilegato Perfetto (Mint)
(20363)



https://viborada.it/prodotto/elementi-di-chirurgia-operatoria-ossia-trattato-pratico-delle-operazioni-con-293-incisioni-intercalate-al-testo-incise-in-legno-da-augusto-bardella-prima-traduzione-italiana-del-dottor-c-vivante-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Fotografi e fotografia in Italia
1839-1880

Read More

SKU: 19222
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Piero Becchettieditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description

Legatura tutta tela e sopraccoperta editoriale Pagine: 320 Note: numerose figure in nero e un
centinaio di tavole fotografiche in nero nel testo. Presentazione di Fortunato Bellonzi rilegato
Ottimo (Fine) (19222)



https://viborada.it/prodotto/fotografi-e-fotografia-in-italia-1839-1880-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Da Montenotte a Campoformio:
la rapida marcia di Napoleone
Bonaparte. 1796-1797. Catalogo
della mostra. Roma 1997. 4
febbraio-27 aprile. Museo
Napoleonico

Read More

= SKU: 18384
b | Price: 55,00€

J §  Stock: instock

e i Montenotte aCampoformio;
la fapida matcia di Napoleone Boffjoa

R e €

Categories: Storia

autore: G. Gorgone, M.E. Tittoni a cura dieditore:
S L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1997

Product Description
In 4, pp. 132. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (18384)



https://viborada.it/prodotto/da-montenotte-a-campoformio-la-rapida-marcia-di-napoleone-bonaparte-1796-1797-catalogo-della-mostra-roma-1997-4-febbraio-27-aprile-museo-napoleonico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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f Opere complete . Gli scritti di
Marx tra il 1835 e il 1843.
Lettere al Padre

Read More
SKU: 15879

OPERE COMPLETE  Price: 55,00¢

] Stock: instock

Categories: Marxismo

Gli scritti di Marx tra il 1835 e il 1843 - Considerazioni autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

di un giovane in occasione della scelta di una pro-

fessione - Lettera al padre - Differenza tra la filosofia - . .

della natura di Epicuro e quella di Democrito - Tutti edizione: Romaanno-edizione: 1980
gli articoli pubblicati sulla « Rheinische Zeitung» -

Lettere a Ruge ed altri - Quaderni sulla filosofia epi-

curea - Poesie e saggi letterari giovanili - In appen-

dice: lettere del padre e di Jenny von Westphalen.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. VIII+960. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15879)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-i-gli-scritti-di-marx-tra-il-1835-e-il-1843-lettere-al-padre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Product Description

Dal razionalismo al
rinascimento. Per i quaranta
anni di studi di Silvia Danesi
Squarzina. Ediz. italiana, inglese
e francese

Read More

SKU: 15597
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Aurigemma, M. G.editore: Campisano Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

In 8, 520 pagine: ill., legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine)

(15597)



https://viborada.it/prodotto/dal-razionalismo-al-rinascimento-per-i-quaranta-anni-di-studi-di-silvia-danesi-squarzina-ediz-italiana-inglese-e-francese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Manuale di diritto

~ collana Manuali

™ Francesco Caringella  Salvatore Mazzamuto  Giuseppe Morbidell amm i N i St ra t i VO. VI e d i y 4 i one
: Read More
MANUALE SKU: 15371
DI Price: 55,00€

DIRITTO Stock: instock
AMMINISTRATIVO Categories: Diritto

autore: Caringella Francescoeditore: Dike Giuridica
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2012

Francesco Caringella

V1 edizione

Product Description
In 8, pp. LV+1925. Legatura rigida cartonata. Piccolo alone all'angolo inferiore delle ultime 20

pagine e ai tagli rilegato Molto buono (Very Good) (15371)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-amministrativo-vi-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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| | Poesie. Bimbi felici

NN \‘ “

Read More
SKU: 14184
Price: 55,00€
Stock: instock

% _E 7//
|

o SR Categories: Letteratura per Ragazzi
U

l/,/,’/t,f//f 7 7
- U e

autore: Salvatore Pizzellaeditore: Gabrieliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

— Qabrieli editore— COLLANA <«POETI 0'OGGI»

Product Description
In 16, pp. 38. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole illustrate da Oreste Dorbes. Firma e
dedica autografa dell'autore rilegato Molto buono (Very Good) (14184)

Le guerre germaniche di Flavio
Claudio Giuliano

Read More

SKU: 13842

Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Oberziner, Lodovicoeditore: E. Loescher
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1896



https://viborada.it/prodotto/poesie-bimbi-felici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/le-guerre-germaniche-di-flavio-claudio-giuliano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
IX, 128 pagine, 25 cm. solida legatura in mezza pergamena come da foto, ben conservato
rilegato Molto buono (Very Good) (13842)

Insegnamenti di Francesco
Insegnamenti (2013-2014) (Voll. 1/1, 1/2 e 2/1)

di Francesco
Read More

SKU: 13057

Price: 55,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Francesco (Jorge Mario Bergoglio)editore:
Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2015

L, 12013

LIBRERIA EDITRICE VATICANA

Product Description
In 8, pp. XXII+592, XLII+982, XXXIII+938. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta illustrata.
Tavole fuori testo rilegato Ottimo (Fine) (13057)



https://viborada.it/prodotto/insegnamenti-di-francesco-2013-2014-voll-1-1-1-2-e-2-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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L'altro Enea. La testimonianza di
l’altro Enea Dionigi di Alicarnasso

Read More

SKU: 12980
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Vanotti, Gabriellaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1995

Product Description

In 8, 348 pagine, mm 140x220, Collana "Problemi e ricerche di storia antica". Brossura originale
con sovraccoperta, 343 pagine. Bibliografia, indice dei nomi, dei luoghi e delle fonti antiche in
chiusura. Lievi abrasioni alla sopraccoperta, timbro: copia campione gratuito in antiporta
brossura Molto buono (Very Good) (12980)



https://viborada.it/prodotto/laltro-enea-la-testimonianza-di-dionigi-di-alicarnasso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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CLAUDIO VERGNANI I vivii morti e g|| altri

Read More
SKU: 11462
Price: 55,00€
Stock: instock
ROMANZO

Categories: Letteratura

autore: Vergnani Claudioeditore: Gargoyleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

e

IL NUOVO BUKOWSKI DELL'HORROR
GLI ZOMBI COME NON LI AVETE MAI VISTI,
IN UN ROMANZO IRONICO E TOCCANTE

o
GARGOYLE

Product Description
In 8, pp. 480. Brossura con alette. I° edizione brossura Ottimo (Fine) (11462)



https://viborada.it/prodotto/i-vivi-i-morti-e-gli-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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I Medicina legale e delle
assicurazioni. Volume 1, 2, 3 e
Aggiornamenti fino al dicembre

Prof. CESARE GERIN

MEDICINA LEGALE 1979
E DELLE ASSICURAZIONI
Read More
VOLUME PRIMO SKU: 11411
Price: 55,00€
Ovars oo Stock: instock

1977

Categories: Diritto

autore: Gerin Cesareeditore: C.A. Schirruluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977 - 1979

C. A. SCHIRRU
ROMA

Product Description
In 8, pp. 495, 637, 966, 191. Brossura. In dattilo. Lievi tracce di polvere alle copertine. brossura
Buono (Good) (11411)



https://viborada.it/prodotto/medicina-legale-e-delle-assicurazioni-volume-1-2-3-e-aggiornamenti-fino-al-dicembre-1979/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

